



5月2日，世界上最大的橡皮鸭在香港维多利亚港亮相，吸引了众多观众目光。
新华社发

门前大桥下，游过一群鸭 我来数一数，二四六七八九十…… 香港大黄鸭遭疯狂山寨 郑州玩具厂一天接十几个要货电话 20米高的大黄鸭有厂家卖15万元 提醒一下：山寨大黄鸭是侵权行为 全世界正版大黄鸭只有10只

最近，山寨大黄鸭频频出现在全国各地，让很多充气玩具厂商找到了新“商机”，有媒体称，有些玩具厂近来“大黄鸭”订单火爆，有的30天内卖出23只，有的则推出20米高的巨型大黄鸭，售价15万。

然而，昨日记者采访数家郑州本地充气玩具厂发现，虽然每天都能接到很多要求制作大黄鸭的电话，但大的玩具厂没有时间精力做，小的厂商则没有能力做，更重要的是，玩具厂商更倾向于批量订单，而非单个。

不过，晚报要提醒一些买家和商家，大黄鸭是由荷兰艺术家弗洛伦泰因·霍夫曼设计的，擅自模仿制造大黄鸭侵犯版权，可能要负法律责任。

郑州晚报见习记者 赵柳影

本地厂家：每天能接到十几个电话要大黄鸭

“最近大黄鸭好火，每天都能接到近10个咨询电话，可是顾客要求做的大黄鸭都太大了，我们做不了。”昨日，与主做充气玩具的郑州华豫游乐设备厂联系时，对方这样说，并建议记者可与卧龙游乐设备厂联系，他们也许能做。

随后，记者对其致电，然而，得到的答复依旧是不接该订单。

“我们有能力做，但是缺少时间和精力，我们公司本身自己的订单已经排到8月份了，没有时间和人员去做大黄鸭。”该公司刘女士说，他们每天也能接到十几个关于制作大黄鸭的咨询电话，并且在公司官网上，也有很多客户通过QQ客服咨询，但是无奈客

网店：一个月卖出20个

虽说本地厂商对于大黄鸭的热情度有限，然而，在淘宝网，记者输入“制作充气大黄鸭”，有150个相关信息出现。

记者逐一查看，发现大部分生产厂商都位于广州、湖北、江苏，并且部分商家的生意很不错。

“香港大黄鸭热销，大小可定制，造型可爱，我们是厂家直销，全网最低价。”在一家标价800元的位于江苏的网店中，记者发现近一个月的交易量达到20笔。

设计师：正版大黄鸭全世界只有10只

据设计大黄鸭的荷兰艺术家弗洛伦泰因·霍夫曼介绍，正版大黄鸭全世界只有10只，都是经他亲自授权制作，由他最终决定其去向。到目前为止，中国内地还没有一只正版的大黄鸭。“我的大黄鸭是一件艺术品，所有的正版大黄鸭都是我亲自授权厂家制作的，然后由我决定运往哪里。”这位荷兰艺术家解释道，“它是一件非卖品。如果哪个

户要的都很急，时间太有限，他们只能拒绝该业务。

有媒体报道，一个20米高的巨型大黄鸭，售价高达15万。如此吸引人的生意，难道仅仅因为没时间和没精力，郑州本地的玩具厂商就干脆地“拒之门外”？

“更深层次的原因是，客户要求做的大黄鸭都是单个的订单，而不是批量生产的，我们更倾向于接批量生产的订单，省劲，利润也高，合作的时间也长久。”郑州童星玩具厂的王经理说。

而刘女士也表示，如果在时间允许的情况下，他们更希望推出的是批量生产的“缩小版”大黄鸭，而非单个的巨型大黄鸭。

网店客服告诉记者，他们做的大黄鸭主要是吸引将要开业或者店庆的企业前来购买。“大黄鸭最近很有话题，开业或店庆的时候放一个，很能烘托气氛，因此销量还不错。”客服说。

然而，综观整体卖大黄鸭的店铺，记者发现很多标价高的网店近一个月来，没有接到一笔订单，如此看来大黄鸭的生意，也不是人人都可以做好的。

城市或公司对大黄鸭感兴趣，可以和我联系，我会权衡对方是否具备条件将大黄鸭安全地运过去，最终由我作决定。”他还透露，中国内地已有城市和他取得了联系，有意向引进正版大黄鸭。霍夫曼表示他对出现的抄袭行为绝不会容忍，“我会跟踪事态的发展，并考虑如何采取行动，不排除诉诸法律。”

中华粮网专家认为，今年我省小麦总产量接近正常年景水平 本月初，我省正式启动小麦托市收购 三等白小麦最低保护价每斤1.12元

□郑州晚报记者 徐刚领

本报讯 进入6月，全国各小麦主产区夏收大规模开镰。今年我省小麦产量如何？未来小麦价格将如何运行？昨日，中华粮网易达研究院副院长柴宁说，今年河南省的小麦总产量接近正常年景水平。预计今年河南省冬小麦平均亩产近400公斤。据悉，本月初，河南已启动托市收购预案，三等白小麦最低保护价为每斤1.12元。目前，豫南小麦的市场价格大都在托市价以下。而今年豫北的开秤价绝大多数在托市底价上方，因此启动托市收购预案的可能性较小。湖北、安徽等省份也已启动托市预案。

我省小麦总产量接近正常年景水平

中华粮网易达研究院副院长柴宁昨日说，大约半个月前，中华粮网组织专门的团队，对全国的小麦主产区进行了实地考察，小麦总体长势相对正常。不过，大约在5月25日以后，驻马店、南阳、商丘、周口等地小麦在成熟期却逢连阴雨，部分有倒伏现象，容易发芽和霉变。这样一来，今年的小麦产量和质

量都会受到一定影响。“个人认为，我省小麦总产量接近正常年景水平。预计今年河南省冬小麦平均亩产近400公斤。”

国家气象中心专家表示，从全国范围看，从种到收的气象条件是有利于夏粮生产的。根据全国冬小麦长势监测图，山东、河北、河南、安徽等小麦主产省冬小麦长势较好，超过了往年同期水平。

小麦价格将稳中有涨

昨日，郑州商品交易所强麦主力合约期货WH309，报收于2540元/吨，当天下跌了10元/吨。近两个月以来一直呈现出低位震荡的态势。

小麦价格近期会出现大的波动吗？有关专家表示，目前，国家小麦库存量接近历史最低点，市场流通量相对较小，小麦最低收购价逐年递增，这些将导致小麦市场价格保持上涨趋势。但是，由于国家政策性小麦拍卖、储备轮换出库等增加小麦市场投放量的措施作用明显，加之面粉消费市场低迷、玉米行情走低等因素，小麦价格没有大的上涨空间。

柴宁认为，后期小麦市场价格仍有上行空间，稳中有涨，但是，幅度不会太大。

端午节游黄山，可从郑州一飞直达 6月9日首航往返团体价一五折

本报讯 端午节期间，郑州游客可以直接坐飞机到黄山旅游了！记者昨日从黄山市旅游局在郑州举办的旅游推介会上了解到，自6月9日起，黄山屯溪机场将开通黄山—郑州—呼和浩特航线，以后郑州游客去黄山旅游将更加便利。

据介绍，该航线将由天津航空执行，航班号GS7467/8，班期为每周一、三、五、日，机型EMB190(106座)。呼和浩特起飞时间为16:00，17:15到达郑州，郑州17:55起飞，19:15

到达黄山；返程黄山起飞19:50，21:10到达郑州，郑州21:50起飞，23:05到达呼和浩特。

天津航空负责该航线的经理张亚丁告诉记者，郑州至黄山航线开通后，全额票价为830元。在6月9日的首航中，将对郑州游客执行郑州黄山往返团队一五折、散客四折的优惠。记者计算了一下，团队一五折为130元，这个价格已经跟火车硬座价格相差无几。

郑州晚报记者 范建春

五星开启端午促销 定金六倍翻 续写节能补贴优惠力度

苦熬一整周后人们才能迎来之不易的3天小长假，今年的假期总是这样特别。为了让广大消费者在难捱的工作周中提前感受到节日的气氛，五星电器黄金小长假促销活动今日正式开启，本月8号前，消费者来门店预存订金可享6倍翻特权，更有节能家电厂商联合让利续写补贴华丽篇章，领跑端午促销盛宴。

每逢大型节假日来临前，五星电器都会开展预约预存活动，让有购物打算的消费者享受到更多优惠。眼见端午将至，五星为消费者精心打造了“订金十倍翻”的预存活动，凡于6月8日18:00前，消费者至五星电器大卖场预存50元订金，购物满999元可当100元花，购满2999元可当200元花，购满4999元可当300元花。消费者可用于在6月9日-16日间，购彩电/空调/冰箱/洗衣机/油烟机/热水器/灶具/小家电时使用（详情请至五星各门店咨询）。

五星表示，自上月底国家节能补贴政策宣告结束，不少消费者为之扼腕。节能家电的健康、低碳、环保早已深入人心。以空调为例，和定速空调相比，在同样长时间的开启下，高效变频空调可省电30%~50%，且温差波动小，人体感觉更加舒适。因此虽然国补终止，近日依然有许多消费者来问津节能家电。借道端午，五星电器将

在节能家电方面下功夫，携手：长虹彩电、三星彩电、方太厨电、德意厨电、格力空调、美的空调、华硕电脑、联想电脑、松下冰洗、LG冰洗、美菱冰箱、西门子冰洗等大牌做出厂商联合让利，价格直逼节能补贴优惠力度。例如，美的大1P冷暖空调工厂让利+五星让利，最终价格仅为1999元；海尔双门冰箱，工厂让利+五星让利，最终成交价为1399元。

此外，国补虽然结束，目前依然有很多消费者未至门店领取补贴，而本月10日就是节能补贴领取的截止日。五星介绍，为了让消费者及时领取补贴，6月8-10日，凡在五星于5月31日前已购买了节能补贴商品而未提货的顾客，可至五星签一份节能补贴条码获取授权书，并登记好购物资料，即可凭本人身份证、购物发票和补贴确认函，现场领得补贴。五星将把顾客登记的购物资料制作成识别条，贴在顾客已选购而未提货的相应机型上，确保顾客与机型一对一。同时，五星已对物流配送时间段进行了每日3小时的延长，早上将由平时的7:30提前至6:30，晚上的送货时间则延长到了21:00，在不打扰消费者正常休息的情况下，几乎覆盖所有生活时间，保证当天购买，次日送达。

樊无致